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VIVIAMO
"sott' aria" ovvero ABBIAMO SULLA TESTA ALCUNI

KM DI ARIA
.

LA PRESSIONE ESERCITATA D'All'ARIA SI DI NOI È

PRESSIONE ATMOSFERICA

AGISCE IN TUTTE LE DIREZIONI

pat = 105 Pa = 1 bar

LA MISURA È EFFETTUATA CON STRUMENTI CHIAMATI

BAROMETRI

SE C'È ALTA PRESSIONE

SE C'È BASSA PRESSIONE GÌÀ



DATI :

h= 8000 M

pe = patm - 35% patm
F ? S = 8,0 un ✗ 10cm

pe = 1 atm - 1 - 3¥, = 0,65 atm =
. . . .

Pa

5

1 ztm : 10Pa = 0.65 atm : × Pa

✗ = 10-%af.at/dtn#-- 65000Pa
✓

p =
F-
×

§ = 0.08m × 0,1m = 0,008 m
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g_⇒ ⇒ = 65000Pa • 0.008 m'=

= 520N

ESPERIENZA DI TORRICELLI
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